
 

Metodiskie norādījumi 
klasifikācijas kodu piemērošanai  

maksājumiem no/uz zvērināta tiesu izpildītāja (ZTI) kontu 

 

INFORMĀCIJA ZTI 

 

Sagatavojot maksājumu eKasē no ZTI konta Valsts kasē, lūdzam pievērst uzmanību 

klasifikācijas kodu (turpmāk – KK) piemērošanai:  

 

- veicot maksājumu no ZTI konta, maksātāja konta pusē piemēro finansēšanas 

KK F22010020 „Pieprasījuma noguldījuma izņemšana”;  

 

- ja saņēmēja konts ir valsts pamatbudžeta ieņēmumu konts 

(LVxxTREL106xxxxxxxxxx), tad KK saņēmēja konta pusē aizpildās 

automātiski;  

 

- ja saņēmēja konts ir cits konts Valsts kasē (LVxxTRELXxxxxxxxxxxxx, kur X 

– 2, 5, 7, 8, vai 9), un nav iespējams iegūt informāciju no līdzekļu saņēmēja, 

kādu KK piemērot maksājumā saņēmēja konta pusē, piemēro ieņēmumu KK 

21490 „Citi iepriekš neklasificētie pašu ieņēmumi”.  

 

Veicot maksājumu eKasē no viena ZTI konta uz otru ZTI kontu Valsts kasē, lūdzam 

pievērst uzmanību KK piemērošanai: 

ja ieskaitītie līdzekļi ZTI kontā jāpārskaita starp viena ZTI diviem kontiem vai 

konta atlikums jāpārskaita citam zvērinātam tiesu izpildītājam, maksātāja konta pusē 

piemēro finansēšanas KK F22010020 „Pieprasījuma noguldījuma izņemšana” un 

saņēmēja konta pusē piemēro finansēšanas KK F22010010 „Pieprasījuma 

noguldījuma veikšana”.  

 

INFORMĀCIJA PĀRĒJIEM KLIENTIEM (izņemot ZTI) 

 

Veicot maksājumu eKasē uz ZTI kontu Valsts kasē, lūdzam pievērts uzmanību KK 

piemērošanai: Saņēmēja pusē ZTI kontā (LVxxTREL9199xxxxxxxxx) piemēro 

finansēšanas KK F22010010 „Pieprasījuma noguldījuma veikšana”.  

 


